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ATA Nº 048/2016 da 34ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

 

Às 19h30min, do dia vinte e oito de novembro do ano de dois mil e dezesseis 

(28.11.2016). Reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, 

sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à trigésima quarta Sessão Ordinária 

da oitava Legislatura, sob a Presidência da Vice-Presidente Maria Custódio V. S 

Novais.  O vereador Angelo Carrara fez a oração de Abertura dos Trabalhos. Em ato 

contínuo, a Vice-Presidente Maria Custódio V. S Novais Ferreira solicitou ao 1º 

Secretário Sargento Rubi para que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. 

O Primeiro Secretário Sargento Rubi constatou a presença dos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Alfredo do Hospital, Jorge do Idaron, Angelo Carrara, Sargento 

Rubi, Ailton Ferreira, Maria Custódio V. S Novais-Todinha, Ronaldo do Rio Branco e 

Zezinho do Estrela de Rondônia. Estava ausente na Sessão o vereador/Presidente 

Gilmar de Moura Ferreira que se encontrava enfermo no hospital municipal de Cacoal – 

RO.  Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberta a 34ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão e votação as atas nº 046 e 

047/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, as quais foram aprovadas por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Em ato continuo a Vice-Presidente 

Maria Custódio V. S Novais solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa, para que 

fizesse a Leitura dos Expedientes recebidos pela Secretaria da Casa. Leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

Leitura do Projeto de Lei nº 039/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura 

do Projeto de Resolução nº 003/2016 de autoria da Mesa Diretora, Leitura do Projeto 

de Lei nº 022/2016 de autoria do vereador Sargento Rubi e demais vereadores: Angelo 

Carrara – DEM, Maria Custódio V. S Novais – PSD, Ailton Ferreira – PTB, Alfredo do 
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Hospital – PSDB, Jorge do Idaron – PT, Ronaldo do Rio Branco – PTB e Zezinho do 

Estrela de Rondônia – PMDB. Leitura do Projeto de Lei nº 023/2016 de autoria do 

vereador Ronaldo do Rio Branco – PTB e Maria Custódio V.S Novais – PSD e demais 

vereadores: Angelo Carrara – DEM, Ailton Ferreira – PTB, Alfredo do Hospital – PSDB, 

Jorge do Idaron – PT, Sargento Rubi – PMDB e Zezinho do Estrela de Rondônia – 

PMDB. Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia. A Vice-Presidente 

Excelentíssima Senhora Maria Custódio V. S Novais, concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alfredo do Hospital, por oito minutos, cumprimentou a 

Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Cumprimentou a todas as 

autoridades Parlamentares, convidados e público presente, disse dos descasos da 

Administração Pública Municipal no quesito Recursos Humano para o funcionamento 

da Unidade Mista de Presidente Médici, que na época da Política, no intuito de se 

reeleger, sobravam Profissionais na UMPM, após, perder a Campanha Eleitoral, faltam 

Profissionais em todas as áreas, tanto na Secretaria de Saúde como na Obras, 

cometendo para mim assim um bárbaro Crime Eleitoral; quanto ao Concurso Público, 

hoje temos alguns profissionais técnicos nos agradecendo por termos mostrado uma 

série de irregularidades que possivelmente cancelará este Concurso. Eu pensava que 

a incompetência era só na parte administrativa do Município mas que hoje tem certeza 

que a coisa está generalizada ao ver o atual quadro da Direção do Hospital Municipal, 

pois tenho visto pacientes serem internados e não colocados no Sistema de 

Internações; Parabenizo aqui o Secretário de Saúde da nova administração Vereador 

Sargento Rubi, dizendo que a nova administração irá dar toda a condição de trabalho 

ao mesmo; Que as equipes do PSF tem que dar mais atenção, tem que ser mais 

atrativas aos olhos do paciente, fazendo o mesmo permanecer nas PSF’s para ser 

atendido, e não deslocar-se até a UMPM sobrecarregando a mesma, essas são minhas 

palavras;obrigado Senhor Presidente! A Vice-Presidente Excelentíssima Senhora Maria 

Custódio V. S Novais, concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador 

Sargento Rubi, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público 

presente, e disse: Cumprimentou a todas autoridades Parlamentares presentes 

convidados e público, e disse que ao assumir a Secretaria de Saúde no próximo 

Governo Municipal, vai precisar de muita ajuda, principalmente dos profissionais desta 

área que são mais experientes, como é o caso do Vereador Alfredo do Hospital; que 

nestes 08(Oito) anos de legislatura nunca viu a Saúde do Município num momento tão 
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complicado como está vendo agora: disse que diversos Servidores da Secretaria de 

Saúde estão sem receber, alguns não receberam sequer o mês de Outubro; que os 

Plantões Extras que haviam no Município só serviram para tentar a reeleição da 

Prefeita Maria de Lourdes; que a Prefeita foi instruída pelo Tribunal de Contas a 

respeito das pedaladas fiscais, mas que tudo isto quem tem que realmente ver é a 

Câmara, é o Poder Legislativo; que fomos chamados de “Diabinhos” na vida da 

Prefeita, e realmente fomos, mas é por isso que merecíamos gratidão da mesma, pois, 

nós salvamos o Município; que o PAA já ia ser devolvido indevidamente, se não é nós 

chegarmos a tempo, com certeza ficaríamos no prejuízo; disse de sua preocupação na 

área da Saúde, pois, na época da contratação dos Plantões Extras, foi autorizado por 

esta Câmara a Contratação de profissionais da Saúde pelo sistema Celetista, mas a 

Administração Municipal preferiu os Plantões Extras, e hoje a demanda de Recursos 

Humanos da Secretaria de Saúde em Médici é reprimida; disse que Médici tem até o 

dia 10(Dez) de Dezembro para implantar o Prontuário Eletrônico, caso contrário, 

Recursos serão perdidos na área da Saúde, que a “Máquina Pública” foi usada o tempo 

todo para fazer “Campanha”; que em sua Gestão não haverá sistema “Ditador” nem 

“Autoritário”, que conselhos foram dados a essa Prefeita por esta Câmara, porém, a 

mesma nunca ouviu, e a Sociedade hoje está vendo tudo isto; encerro minhas palavras 

com uma preocupação enorme a respeito dos Precatórios, qual saída a nova 

administração achará para quitá-los, afinal são R$13 milhões a serem pagos e R$2,8 

milhões já estão vencendo. Em ato continuo passou para deliberação da Matéria da 

Ordem do Dia. Leitura para deliberação do Projeto de Lei Complementar nº 001/2016 

de autoria do Poder Executivo Municipal, e seus pareceres, os quais foram colocados 

em discussão, votação nominal dos Senhores Vereadores, sendo aprovado por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 1ª votação. O vereador Sargento Rubi 

fez o pedido de dispensa de interstício de 24 horas, sendo aprovado por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores. Leitura para deliberação do Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, e seus pareceres, 

os quais foram colocados em discussão, votação nominal dos Senhores Vereadores, 

sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 2ª votação.  O 

Presidente colocou à disposição da Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 

039/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Resolução nº 003/2016 

de autoria da Mesa Diretora, Projeto de Lei nº 022/2016 de autoria do vereador 
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Sargento Rubi e demais vereadores: Angelo Carrara – DEM, Maria Custódio V. S 

Novais – PSD, Ailton Ferreira – PTB, Alfredo do Hospital – PSDB, Jorge do Idaron – PT, 

Ronaldo do Rio Branco – PTB e Zezinho do Estrela de Rondônia – PMDB. Projeto de 

Lei nº 023/2016 de autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco – PTB e Maria Custódio 

V.S Novais – PSD e demais vereadores: Angelo Carrara – DEM, Ailton Ferreira – PTB, 

Alfredo do Hospital – PSDB, Jorge do Idaron – PT, Sargento Rubi – PMDB e Zezinho 

do Estrela de Rondônia – PMDB. Leitura do ofício circular nº 006/201 da EMATER, 

Leitura dos Convites PROERD. O Presidente colocou à disposição dos Senhores 

Vereadores a defesa da Excelentíssima Senhora Prefeita referente as contas exercício 

2013. Estavam presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros de 

Oliveira, Diretora da Câmara Municipal Vânia Braz e os servidores Neemias, Roberto e 

Marilene. Terminou a sessão quando era 09h40min horas, não havendo nada mais a 

ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária 

Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 28 DE NOVEMBRO DE 2016. 

 

 

MARIA CUSTÓDIO V.S. NOVAIS           SARGENTO RUBI 

Vice-Presidente       1º Secretário 

 

 

      AILTON FERREIRA      VER. ANGELO CARRARA 

 2º Secretário 

 

 

VER. ALFREDO DO HOSPITAL              VER. JORGE DO IDARON 

 

 

VER. RONALDO DO RIO BRANCO  VER.  ZEZINHO DO ESTRELA 

DE RONDONIA 


